
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового поселення, 

розташованого на базі стаціонару терапевтичного відділення 

  

03 березня 2026 року                                                                               м. Теплодар 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Якименко Олексій Олексійович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Одеській області. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: КНП "Теплодарський центр первинної 

медико-санітарної допомоги" Теплодарської міської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Польова, 6, м. Теплодар. 

Форма власності: комунальна  власність. 

Балансоутримувач: КНП "Теплодарський центр первинної медико-

санітарної допомоги" Теплодарської міської ради. 

 

Моніторинг проводився у присутності: 

Караван Наталії Василівни  -  відповідальної особи.  

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

Результат моніторингу: 

За результатами моніторингу встановлено, що МТП розташоване на 

другому поверсі лікарні та розраховане на 26 осіб (палати на 3–4 мешканця). На 

момент візиту ВПО в закладі не проживають, проте приміщення технічно 

готові до їхнього розміщення. Основними недоліками є недостатня кількість 

побутової техніки для заявленої місткості та повна відсутність умов 

інклюзивності. Зокрема, розташування об'єкта на другому поверсі 

унеможливлює доступ маломобільних груп населення. 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Одеській  області                                                              Олексій ЯКИМЕНКО 


